

我们的关注从未走远



板车女孩,流浪小伙,磨店好人,这些本报曾重点报道过的人物,最近过得怎么样?黄凤的父亲病情如何?马金海是不是就是赵新举?李孝香成为人民陪审员之后表现怎样?今天,本报针对这些读者关心的问题,对上述感动过我们的人物进行了追踪回访。

“板车女孩”黄凤追踪 开朗了许多,已转学五河二中

星报讯(记者 张火旺) 15岁,这个年龄的女孩许多还在父母怀里撒娇,五河县申集镇黄李村的黄凤却在一个残破的家里支撑了近十年。她照顾瘫痪的父亲和双目近乎失明的奶奶,还多次用板车拉着父亲到上海、北京等地求医,被人称为“板车女孩”。她现在的情况如何,也一直牵动着广大读者的心。

法照顾父亲和奶奶,为此,申集镇给他们租了房子,使黄凤在安心读书的同时,能照顾家里。

昨日,记者从申集镇中学获悉,黄凤三天前已离开申集,转学到了五河县二中读书。

在五河县城,黄凤选择县中医院附近租了一间简陋的住房,目的是为了照顾父亲就医。

记者了解到,今年年初,黄凤带父亲远赴北京就医。北京武警总医院干细胞移植科主任安沂华见到黄志仁时连称奇迹,“长期瘫

痪卧床的患者极易出现褥疮、肺部感染、下肢血液栓塞等并发症,但他统统没有,身体的各项检查结果都正常。这往往需要3个人24小时轮流照顾才能实现。”

与几年前相比,黄凤开朗了很多,现在脸上常常挂着笑。有时候做饭、洗衣服也唱歌,她最爱唱的歌还是那首《隐形的翅膀》。

“我最希望的事情,是爸爸赶快好起来。如果他不好,我会一直照顾他,无论以后到哪里上学,我都会带着他。”黄凤说。

“磨店好人”李孝香追踪 首起调解“闲谈”间轻松搞定

星报讯(杨莉莉 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 一桩普通赡养纠纷,让父子俩闹上法庭;“磨店好人”李孝香一番耐心调解,双方握手言和。昨日,陪审员李孝香以完美的表现,为自己负责的首起民事调解画上句号。



在她的调解下,一起纠纷顺利解决

78岁的李大爷要求儿子支付6205元/年的赡养费;儿子李先生只愿意给予1500元/年的赡养费。双方互不妥协,李大爷一气之下,将儿子起诉至合肥市瑶海区人民法院。

民事调解是解决这起纠纷的最佳方法,“磨店好人”李孝香作为瑶海区人民法院的陪审员,成了众人眼中的不二人选。

昨日下午3点半,在瑶海区人民法院的一间调解室内,李孝香耐心地听取了纠纷内容,结合

自身经历进行了调解。经过李孝香的一番诚恳劝解,双方握手言和,达成了统一意见。对于调解结果,双方均表示满意,李大爷的女儿说:“多亏了李大姐,不然这事没那么快解决。”

对李孝香的表现,审判监督庭庭长王勇连声称赞:“李大姐是‘王牌’,被我们用在了‘刀刃’上!如果没有李孝香的参与,这个纠纷不会如此顺利解决,社会效果、亲情效果也不会这么好!”

“流浪小伙”马金海追踪 马金海与赵雪梅确认为姐弟

星报讯(曹亚 记者 杨文艺 张火旺) 去年底,本报连续刊登了马金海在蚌埠流浪二十多年,到阜阳寻亲一事。在媒体的帮助下,他也找到了自己的“姐姐”赵雪梅。昨日,记者获悉,历时近四个月,马金海与其兄妹五人的DNA检测结果终于出来:认定马金海(赵新举)与赵雪梅兄妹五人为同一父系。

一父系家庭,支持赵新举与赵兴辉、赵新芳、赵雪梅、赵新莲、赵淑雪可能为同一父母所生。

“这次我终于找到家了!”看到鉴定结果,马金海有些激动,但很快又平复了下来。

“我心里早就认可了这个姐姐和这个家。”马金海告诉记者,近四个月里,他在三姐赵雪梅家感受到了从未有过的家庭温暖。

现在,马金海正在努力戒烟,并开始学认字、写字。同时,村里

也开始有人给他介绍对象。这一切都让马金海更加认同阜南就是他的家。另外,现在他也不再马金海这个名字了,而用起了他的原名——赵新举。

赵新举说,找到了亲人,下一步希望能办理身份证。有了合法的身份,他就可以出去打工自力更生。

阜阳市公安局打拐办的汝亚标主任表示,他们将尽快给赵新举办理户口。

本周六日 我市青少年可免费测骨龄

科学测骨龄明明白白帮孩子长身高 控制骨龄发育超前就能促进生长

这两天,“矮身材材料网站”连发博客文章,高中窜30cm!林书豪长高秘诀。林书豪高个不靠遗传。身高专家与家长朋友都在关注NBA华人林书豪成长经历,譬如他的父亲属于小个,其身高遗传基因并无优

势,而他上高中时身高才不过161厘米,后来高中却能长到191厘米,这其中到底有什么奥秘呢?

矮身材材料网站徐永剑所长认为这很正常,“身高除遗传决定外,可改变的余地很大。现在身高与骨龄

正常(偏小),营养、运动等跟上了,超过父母20%~30%很正常。”

徐永剑所长表示,孩子长高不看年龄看骨龄,许多孩子从9岁就开始发育,有的则从14岁才开始。发育晚的人往往因为骨髓愈合时间

“白菜哥”当选中国好人

星报讯(记者 张火旺) 昨日,记者从省文明办获悉,日前揭晓的2012年2月份“中国好人榜”名单中,来自芜湖市三山区的“白菜哥”王喆当选助人为乐好人。2月份,共有100位好人榜上有名,安徽省共有22人入选,排名全国第一。

种植基地、鸠江区沈巷镇等多地区菜农迎来了白菜销售的寒冬季。面对2011年秋冬白菜滞销出现的菜贱伤农困境,三山区普通个体户王喆,率先以个人名义在全市乡镇收购白菜,被市民称为芜湖“白菜哥”,并以最高票当选为第五届芜湖市“十大平民英雄”。

去年11月,三山区小洲蔬菜种

在校生将普及消防教育

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) “‘十二五’期间,安徽将新、改、扩建消防站、培训基地104个……城镇居民的消防常识普及率达100%,在校学生受消防教育率达100%……”近日,《安

徽省“十二五”消防事业发展规划》出炉。

该规划提出,2015年,所有在校学生受教育率达100%,城镇居民的消防常识普及率达100%,消防从业人员岗前培训率达100%。

安大新增3个本科专业

星报讯(姚则会 蔡丽丽 记者 李皖婷) 记者昨天从安徽大学获悉,教育部日前下发《关于公布2011年度高等学校专业设置备案或审批结果的通知》,该校申报的“地质学”、“信息安全”、“物联

网工程”3个本科新专业通过备案,获得批准。其中,“物联网工程”专业是教育部重点扶持的战略性新兴产业相关专业。至此,该校共有77个本科专业,专业总数在全省高校中居首位。

“傍名牌”一年立案67件

星报讯(记者 小雨 青松) 昨日,记者从芜湖市工商局获悉,2011年,芜湖工商执法部门立案查处商标侵权及制售假冒伪劣商品案件660件,涉案案值4768万元。

工商部门分别对奇瑞汽车配件、古井系列酒、耐克体育用品、阿迪达斯服饰、壳牌润滑油、嘉实多润滑油、苹果电子产品、恒源祥服饰、可耐福装饰材料、各类冒牌手机等开展执法检查,立案查处各类“傍名牌”案件67件,案值8365万元。

男子派出自己老婆骗婚

星报讯(徐子勤 郭建文 曾梅 记者 任杰) 因无钱养家,涡阳县男子杜某和妻子张某密谋后开始骗婚计划。2010年7月,杜某以表哥的身份,通过中间人把妻子介绍给了涡阳一郑姓人家。

“我是她表哥,又是警察,你有什么不放心?”见到穿一身警服又自称为当地公安局刑警队警员的杜某,郑家人放了心。

此后,这对夫妻骗了郑家彩礼钱4万元和烟酒等物。

近日,杜某获刑两年六个月并罚金4万元。

别人的银行卡“摸不得”

星报讯(陈红 王蕾 记者 陈明) 捡到银行卡后进行盗刷,最终为此付出了代价。近日,黄山市屯溪区人民法院以信用卡诈骗罪,一审判处被告人王某拘役六个月,缓刑十个月,并处罚金2万元。

2011年9月某日,被告人王某到自动取款机上取钱时,发现取款机内有一张他人遗忘的银行卡,且屏幕上显示在取款状态,遂分三次共取出7500元拿走。后经了解,该银行卡是当日一名黄女士在ATM机上取款时遗失的。

长,长得还更高。家长如何知道自己的孩子骨龄呢?很简单,只要到专业机构检测一下骨龄就知道了。中国男孩一般12岁,女孩10岁就开始了,青春期一般18~20个月在美国中国都比较少见的。警惕:骨骼一旦闭合,孩子将再也不能增高了。相关链接

主办方提示:本周末二天,矮身材材料网站所带领的专家在合肥市淮南路266号香港广场17楼(市府广场旁)现场帮扶7-18岁矮,生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩子做行业标准检测骨龄,针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题,免费制定科学的成长方案。网址:www.zwwl.org.cn, 专家咨询QQ:1061593209。报名前50名可免费检测骨龄。全国免费咨询电话400 023 5677。合肥报名电话:0551-7191987(孙主任),7191986(徐所长)。特别提醒:测骨龄找矮身材材料网站